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EXERCICIOS DE APOIO AO ESTUDO EM MATEMATICA - 3° TRIMESTRE

Nome: ne:

1) Represente graficamente a solucdo do sistema a seguir.

{x+}r= 13

x—y=3

X y (x;y)

X y (x;y)
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2)Marque a alternativa em que todos os pares ordenados de numeros racionais satisfazem a
equacao 5x+2y =10.

A)(4,-5);(0;5);(6;,-10);(2;0); (8;-15)
B) (0;5); (6;-12);(2;0); (10;-15); (4,-5)
C)(2;0); (10;-15);(4,-5);(0;8); (6;,-10);
D) (8;-15);(4,0);(6;-10);(0;5);(8;-5)

3) Relacione cada equagdo com seu respectivo par ordenado e marque a alternativa correta.

I 5x + 3y =30 ( ) (4;0)

I x+2y=5 () (16:18)
1 57X+2y 10 () (0:10)

v X+y =34 ( ) (9,-2)
A)IE IV I B) IV; I; 11; 111
C) IV: I; 1I; 11 D) 111; IV I; 11

4)Marque as alternativas que correspondem aos veértices do octégono abaixo.

1 2 3 4 5
. . . N

A) (2 A); (2;B); (1; C); (1,D); (3:D); (4; C); (4; B); (3 A)
B) (2; A); (2; B); (1; A); (1;D); (3;:D); (4; C); (4 B); (3; A)
C) (2 A); (2, B); (1; C); (LiD); (3;D); (4; C); (4 E); (3 A) .
D) (5; A); (2; B); (1; C); (1;D); (3;:D); (4; C); (4; B); (3; A)

T
*

5) Marque a alternativa que representa o sistema correto

“O perimetro de um retangulo ¢ 16 cm. A diferenca entre as dimensdes desse retangulo ¢ 4cm.

A){X+Y:8 ) {2X+Y:16 o {X+Y:8 D) {X+Y:16
X-Y =-4 X-Y =4 X-Y =4 X-Y =4
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6) Marque a alternativa que corresponde a solugdo do sistema com duas incdgnita.
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2x+8y =1

5x+4y =-1

oel) o3 ol ol
3 24 8 32 2 24 3 24

7) Marque a alternativa que corresponde a solugdo do seguinte problema: “A soma de dois
nameros ¢ 15. Um deles é o dobro do outro.”

A) (5; 10)
B) (-10; 5)
C)(3;12)
D) (6; 9)

8) Marque a alternativa que corresponde a solugdo do seguinte problema:” A diferenca de idade
entre um pai e um filho é de 32 anos. H4 5 anos, a idade do pai era o quintuplo da idade do filho. “

A) ( 65; 26)
B) (-50; 5)

C) (45;13)
D) (36;19)

9) Resolva os sistemas algebricamente e classifique-os em :
e Possivel e determinado;
e Possivel e indeterminado;
e Impossivel.

) m+n=6 b) 2x+3y=1
3m+3n=18 4x+6y =4
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10) Resolva o sistema pelo método da substituicao.

a) Na garagem de um prédio residencial, ha motos e carros num total de 20 veiculos. Sabendo que ha ao todo 70 rodas,
determine 0 nimero de carros e de motos nessa garagem.
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11) Determine a solucéo gréfica do sistema abaixo.

Equagdo 1: x +y=15 Equagdo 2: x—y=5

Tabela da equacdo 1 Tabela da equacéo 2

X y xy) X y (6 47]
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12) Resolva pelo método da adicao.

a) Ha um més Marcio tem guardado todas as notas de 2 reais e de 5 reais que recebe de troco. Ele ja tem um total de 25
notas. Sabe-se que Maércio tem, ao todo, 89 reais. Determine quantas notas de cada valor ele tem.

x+y=12
b){ —2y=3

13) Resolva os sistemas e classifique-os em

o Possivel e determinado
° Possivel e indeterminado
. Impossivel.

{4x+6}f=4 b{x-l-}F:E.
2y +3y =1 )3x+3}r=15
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14)A figura possui simetria axial ou radial? Justifique. Caso possua simetria axial determine o nimero de eixos.

15) Desenhe, em cada caso, o simétrico do poligono dado em relacdo a reta r e t quando tiver, utilize a malha
conforme o caso.

b)
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16) Analise se as grandezas A e B sdo diretamente proporcionais, inversamente proporcionais ou nao
proporcionais. Justifique sua resposta.

a) A 12 6 30 18
B 3 4 20 12

b) A 3 1.5 15 12
B 8 16 16 2

17) Em cada item, verifique se as grandezas sdo proporcionais. Em caso positivo, classifique-as em diretamente
proporcionais ou inversamente proporcionais. Justifique sua resposta.

a) O numero de trabalhadores que colaboram numa obra e 0 tempo necessario para conclui-la.

b) A quantidade de gasolina no tanque de um carro e o preco total a pagar.
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18) Num jogo de basquete, Marcelo converteu 12 dos 15 arremessos livres a que teve direito; Paulo converteu 15 de 18
arremessos livres. Pode-se afirmar que:

(Justifique sua resposta.)

A)Os dois jogadores tiveram 0 mesmo desempenho nos arremessos livres.
B) Paulo teve um desempenho superior ao de Marcelo nos arremessos livres.
C) Marcelo teve um desempenho superior ao de Paulo nos arremessos livres.

D)Ambos acertaram 80% dos arremessos.

19) Determine e represente quantos eixos de simetria existem na figura abaixo.

BOM TRABALHQO!!!!



